Representar con pseudocodigo alternando con Diagramas de Flujo
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Un algoritmo que lee dos nimeros, calcula y escribe el valor de su suma, resta, producto y
division.

Un algoritmo que ordene dos nimeros en orden descendente

Escribe un algoritmo que averigiie si dados dos numeros naturales introducidos por teclado, uno
es divisor del otro.

Un algoritmo que lee dos niimeros y nos dice si son iguales o en caso contrario nos dice cual es el
mayor y si son divisibles entre si.

Un algoritmo que ordene tres numeros en orden descendente.

Algoritmo que lea un numero por teclado y deduzca si esta comprendido entre 10 y 100.

Sumar todos los nimeros naturales desde el 1 hasta el 100 utilizando:

a. Una estructura HACER — MIENTRAS.
b. Una estructura MIENTRAS.
c. Una estructura PARA.

Escribe un algoritmo que lea 100 niimeros naturales y determine:

a. Cuantos de los numeros leidos son menores que 25.
b. Cuantos son mayores o igual que 25 y menores que 70.
c. Cuantos son mayores o iguales a 70.

Calculo de la media de 50 nimeros que se introducen por teclado.

Para leer 100 niimeros por teclado y mostrar el nimero total de los niimeros positivos leidos y el
numero total de los nimeros negativos leidos

Imprimir los N primeros multiplos de 4. N es introducido por teclado.
Elabora un algoritmo para saber si un numero es primo o no.

Un algoritmo que lea un numero entero positivo y determine cudntos digitos decimales son
necesarios para representar dicho namero.

Para leer todas las teclas que se pulsan hasta que se pulse la tecla x, en cuyo caso se mostrara
“ADIOS” y se terminara el algoritmo

Leer un numero por teclado y mostrar la tabla de multiplicar de dicho niamero.
Leer un numero N y mostrar la secuencia N, N+10, N+20, N+30, ... hasta llegar a 1000.

Se leen dos numeros y el tipo de operacion a realizar, de forma que:
a. Siel codigo de operacion es 1, los dos nimeros se suman.

b. Siel codigo de operacion es 2, los dos nimeros se restan.

c. Siel codigo de operacion es 3, los dos nlimeros se multiplican
d. Siel codigo de operacion es 4, los dos nimeros se dividen.

e. En cualquier otro caso solo se muestran los numeros leidos.
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Contar los nimeros enteros positivos introducidos por el teclado. Dejaremos leer numeros cuando
se introduzca un nimero negativo.

Leer una frase de 80 caracteres y devolver el nimero de veces que se ha leido la letra A.

Un algoritmo que toma como dato de entrada un numero que corresponde a la longitud de un radio
y nos calcula y escribe la longitud de la circunferencia, el area del circulo y el volumen de la
esfera que corresponden con dicho radio.

a. Se pensaras en modularizarlo, ;qué moédulos obtendrias?

Leer un niimero por teclado comprendido entre 1 y 7 y en funcidon del numero introducido escribir
el dia de la semana correspondiente.

Un algoritmo que recibiendo como datos 3 niimeros de entrada correspondientes a un dia, mes y
afno de nacimiento de una persona, la transforma a una fecha del tipo “23 de septiembre de 2002”.

a. (Alguna sugerencia desde el punto de vista de modularizacion?
Se introduce por teclado una cantidad en pulgadas y se visualiza por pantalla su equivalente en
centimetros. Nota: 1 pulgada = 2,54 cms.

Un algoritmo que lee una temperatura en la escala centigrada y nos calcula y escribe su valor en
las escalas Reamur, Fahrenheit y Kelvin. Las ecuaciones que nos relacionan los grados asociados
a cada una de las escalas son los siguientes:

°C °R °F-32 °K-273

100 80 180 100
Si pensaras modularmente ;qué modulos disefiarias?

Escribe un algoritmo que solicite al usuario la longitud y la anchura de una habitacion y a
continuacion visualice el perimetro y la superficie de la habitacion.

Un algoritmo que lee una calificacion numérica comprendida entre 0 y 10 y la transforma en
calificacion alfabética, escribiendo el resultado, entre 0 y 4, SUSPENSO; entre 5 y 6, BIEN, entre
7y 8 NOTABLE, resto SOBRESALIENTE.

Un algoritmo que recibe como datos de entrada una hora expresada en horas, minutos y segundos
y escribe la hora, minutos y segundos que seran, una vez que hayan transcurrido 10 segundos.

Un algoritmo que lee como dato de entrada un afio y nos dice si se trata de un afio bisiesto o no.
Nota: Un afio es bisiesto si es multiplo de 4, excepto los que sean multiplos de 100 y no son
multiplos de 400

Escribe un algoritmo que introduzca el nimero de un mes y a continuacion muestre el nombre del
mes y el nimero de dias que tiene ese mes.

Un algoritmo que lee el precio de un producto y calcule y escriba el precio final. El precio final se
obtiene restando al precio del producto un descuento que se obtiene del siguiente modo:
e Siel precio es inferior a 1.000 pts, no se hace descuento.
e Si es mayor o igual a 1.000 pesetas y menor que 10.000 pesetas se hace un 5% de
descuento.
¢ Sies mayor o igual que 10.000, se hace un 10% de descuento.
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Un algoritmo que lee el precio final pagado por un producto y su precio de tarifa y nos calcula el
porcentaje de descuento que le ha sido aplicado.

Teclear el precio unitario de un articulo y el nimero de unidades compradas y obtener la cantidad
a pagar, sabiendo que:

¢ Unidades < 100 no hay descuento

¢ 100<=unidades<200 descuento del 5%

e 200<=unidades<300 descuento del 8%

¢ unidades >=300 descuento del 10%

El menu de un restaurante rapido es:
¢ Hamburguesa................. 500 pts.
®  (Cerveza......cooemmvuveencuenns 150 pts.
e Ensalada........cccceevnnnnnne. 200 pts.
®  Refrescos....cccovieenreeenne. 200 pts.
o Pastel...cccovevciiiiieeiee 300 pts.

Se pide realizar un pseudocddigo que resuelva el siguiente problema: Calcular las ventas totales
al final del dia, asi como los impuestos a pagar (12% de las ventas).

Realizar un pseudocoddigo que permita calcular el precio de un billete de ida y vuelta en avion,
conociendo la distancia a recorrer, el nimero de dias de estancia y sabiendo que si la distancia es
superior a 1000km y el nimero de dias de estancia es superior a 7, la linea aérea le hace un
descuento del 30%. El precio por kilometro recorrido es de 8.5 pts.

Realizar un pseudocddigo que calcule la cantidad total a pagar por una llamada telefonica de
acuerdo a las siguientes premisas:
a. Toda llamada que dure menos de tres minutos tiene un coste de diez pesetas.
b. Cada minuto adicional a partir de los tres primeros es un paso de contador y cuesta 5
pesetas.

En el ejercicio que muestra la tabla de multiplicar de un niimero
a. (Te has preocupado por la forma en que se presentan los datos?
b. (Crees que merecera la pena separar la ldgica del proceso de la presentacion de los datos?

Escribir el algoritmo necesario para calcular el factorial de un nimero introducido por teclado
a. Posibilidad de hacerlo recursivo
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